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Az én dolgom a legfontosabb, mindenki más várhat. A lámpa sárgára váltó jelzésénél még
gyorsítok, és a járdát is elfoglalhatom az autómmal, hogy elég közel parkoljak a célállomáshoz.

  

Ez a gondolkodás sok udvarhelyi sofőrt is jellemez. A helyi rendfenntartó szervek mindenféle,
mondvacsinált ürügyekkel nem is nagyon akarják jobb belátásra bírni a folyamatosan
szabálytalankodó
autósokat. Ha mégis lépnek, akkor az egy 
figyelmeztetésben, vagy jelképes összegben
kimerül. Aztán az élet megy tovább.

  

{youtube}Wgg-fA1UowQ{/youtube}

  

Clevelandben másként mennek a dolgok

  

Nem mondom, hogy majmolnunk kéne Amerikát, de sokat tanulhatnánk az ottani rendfenntartó
szervek munkájából. A 32 éves Shena Hardin azért hajtott fel a járdára, mert előtte éppen
akkor állt meg egy iskolásokat szállító busz. Úgy vélte, a gyorsabb haladás érdekében 
egyszerűen felhajt a járdára és kikerüli az állomásozó buszt
, amelyről az iskolások készültek leszállni.

  

A szemfüles rendőrök el is csípték a saját szabályai szerint közlekedő nőt. A cleavelandi
bíróság a megszokott 250 dolláros pénzbírság és a vezetői engedély 30 napos felfüggesztése
mellett arra kötelezte Sehant, hogy két napon keresztül, a reggeli csúcsforgalomban „hülye
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vagyok" feliratú táblát viseljen.

  

Shenanak abban az útkereszteződésben kell állnia, ahol elkövette a szabálysértést, és egy
olyan táblát tartania maga előtt, amin ez áll: „Csak egy hülye hajt fel a járdára, hogy kikerüljön
egy iskolabuszt".

  Hány tábla kellene Udvarhelynek?
  

Ismerve az udvarhelyi forgalmat, a türelmetlen és mindig siető embereket, bizony szaporán
kellene osztogatni
a hasonló feliratú táblákat. Az egymás iránti tiszteletlenség a mindennapi forgalomban is
számtalanszor teremt balesetveszélyes helyzetet.

  

Sokan meg sem gondolják, hogy helytelen közlekedésükkel, gondolkodásukkal hány bosszús
helyzetet okoznak környezetüknek, embertársaiknak. A fokozott figyelem, az előzékenység, a
türelem és egy kis kedvesség csodákra képes még a kaotikus forgalomban is.

  Milyen táblát írnál az udvarhelyi sofőröknek?
  

Ötleteltünk egy sort, hogy milyen táblákat is lehetne osztogatni az udvarhelyi sofőröknek, íme,
néhány javaslat.

  

Csak egy hülye áll a sportcsarnok előtti virágágyásba, ha meccsre jön.

  

Csak egy hülye parkol a járdára, hogy ne fizesse ki az egylejes parkolási díjat.

  

Csak egy hülye kocsikázik éjszaka a városi parkban, hogy vagánynak tűnjön a barátai előtt.

  

Csak egy hülye dönget százzal a város utcáin, hogy megmutassa milyen verdát vett
(kölcsönből).
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Csak egy hülye nem ad elsőbbséget a bicikliseknek, mert úgy gondolja, az autója magasabb
rendű.

  

Csak egy hülye állja el a parkoló autók útját, azzal az indokkal, hogy csak öt percre parkol le.

  

Bizonyos részeken igazi tumultus lenne a táblás sofőrök között, ha valami csoda folytán
nálunk is hasonló büntetéseket vezetnének be. Ha van ötleted újabb táblafeliratra, írd meg
nekünk egy hozzászólásban.
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